



ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА

№ 88 (27510)
13 августа 2024 года
вторник

www.regionorel.ru
otr@idorel.ru
Издаётся с 22 марта 1917 года

ОБЛАСТНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА



УКАЗ
ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
О награждении государственными наградами
Российской Федерации
За достигнутые трудовые успехи и многолетнюю
добросовестную работу наградить:
МЕДАЛЬЮ ОРДЕНА «ЗА ЗАСЛУГИ ПЕРЕД ОТЕЧЕСТВОМ»
II СТЕПЕНИ
ПОТЕМКИНА Сергея Григорьевича — заместителя генерального
директора общества с ограниченной ответственностью Торгового
Дома «Золотой Орёл», заместителя Председателя Орловского
областного Совета народных депутатов — председателя комитета
по бюджету, налогам и финансам Орловского областного Совета
народных депутатов.
Президент Российской Федерации В. Путин
Москва, Кремль
6 августа 2024 года
№ 669



Специальная военная операция

Берём победу штурмом

Николай Л. из Колпнянского района — участник СВО, дважды контрактник. В составе штурмовой роты на Харьковском направлении он сражается на самых сложных участках наступления.



Несмотря на разрывы тяжёлых снарядов, стрекот «кассет», прилёты «камикадзе» и сбрасываемые дроном гранаты, Николай должен бесстрашно идти вперёд. Его главная задача — захватить позиции противника и закрепиться.

— «Опорник» противника обычно атакует тремя группами, которые следуют друг за другом, — рассказывает боец. — Первая группа выявляет огневые точки. Вторая, состоящая из командира взвода, пулемётчика и гранатомётчика, решает исход боя. Третья группа отвечает за эвакуацию раненых.

Важно не допустить ошибку при быстром продвижении, недооценив противника. Без артиллерийской поддержки есть риск столкнуться с плотным огнём. Однако даже в такой ситуации нельзя впадать в панику. Адреналин помогает действовать быстрее и улучшает реакцию.

С украинцами бывает по-разному. Сталкивался с мобилизованными, которые, в отличие от нас, не были подготовлены. Но есть и те, кто работает неплохо. Однако наше подразделение за всё время не отдало ни кусочка территории. Либо продвигались вперёд, либо оставались на месте, но не отступали.

Удерживать занятые позиции — это испытание. И не только из-за возможной вражеской контратаки, которую можно отбить. Самое сложное — выстроить логистику. Противник часто не даёт подвезти провизию, контролируя всё с воздуха. Поэтому мы можем находиться на «закрепе» без еды по несколько недель. Но это терпимо, главное, чтобы была вода.

Николай впервые отправился в Донбасс в 2019 году, когда ему был 21 год. Он поехал на помощь своим знакомым морпехам, которые ушли на защиту мирного населения. Тогда он убедился в существовании нацизма и жестокости по отношению к русскоязычным гражданам. Это и стало причиной его возвращения в строй.

1 мая он снова подписал контракт с Минобороны России. Через три недели получил первое осколочное ранение.

— Обычно, когда мелкие кусочки металла застревают в теле и припекают ткань, доктора говорят, что их лучше не трогать, — делится боец, — поэтому два осколка остались со мной, глубоко засев в ноге. Сейчас я прохожу реабилитацию после ранения в руку.

Он не жалеет о своём решении участвовать в спецоперации, потому что верит в правое дело. Слависты и фашистские надписи на технике и в городах, которые раньше были подконтрольны киевскому режиму, пробуждают чувство патриотизма и заставляют идти до конца.

Бывали грустные моменты, когда он терял товарищей. Но он готов к этому. Он видел такое... И он продолжает делать то, что должен.

Вскоре наш отважный штурмовик вернётся «за ленту» и продолжит выполнять свою миссию на Харьковском направлении.

После СВО Николай не готов больше расплываться по мелочам. Если дружба, то настоящая. Если любовь, то одна и навсегда. Если работа, то только в удовольствие.

Побывав на волоске от смерти, теперь он точно знает ценность мирной жизни.

«С НАМИ ВСЯ РОССИЯ!»

Врио губернатора Курской области Алексей Смирнов поблагодарил коллег — глав российских регионов — за поддержку и помощь

Орловщина в числе первых пришла на помощь братской Курской области. В наш регион прибыло уже около 900 жителей из приграничных районов Курской области.

После варварских обстрелов в Курской области в стационарах остаются 69 человек, среди них — восемь детей. 17 пострадавших в тяжелом состоянии, сообщил министр здравоохранения Михаил Мурашко.

Из приграничных районов уже эвакуировано более 76 тысяч человек. Люди бежали в спешке, спасаясь от многочисленных обстрелов. Украинские боевики горят беспилотниками по городским кварталам, по машинам с детьми, по автомобилям скорой помощи...

Президент России Владимир Путин назвал произошедшее «масштабной провокацией» со стороны киевского режима и подчеркнул, что украинские военные ведут неизбирательную стрельбу, причём и по гражданским объектам.

Сегодня все регионы России оказывают помощь попавшим в беду людям.

О большой и многоплановой работе по поддержке жителей приграничных районов Курской области рассказал губернатор Орловской области.

— Мы продолжаем поддерживать братскую Курскую область всеми силами. Уже около 900 человек прибыло и размещено в нашем регионе, — сообщил Андрей Клычков.



Губернатор искренне поблагодарил всех неравнодушных орловцев, участвующих в гуманитарной миссии по поддержке жителей приграничных районов Курской области, пострадавших от террористической атаки украинских боевиков.

Он также сообщил, что правительством Курской области принято решение о централизации сбора финансовой помощи, определён единый фонд сбора средств.

— Прошу всех, кто хочет и может помочь, — сказал Андрей Клычков, — перечислять денежные средства на этот счёт.

Курский фонд развития, содействия и поддержки предпринимательства (КУРСКИЙ ФОНД РСПП):
адрес: 305001, г. Курск, ул. Гайдара, д. 25, оф. 10;
фактический адрес: 305023, г. Курск, ул. 1-я Прогонная, 1, оф. 309;
ИНН 4632245429;
КПП 463201001;
р/с: 40703810233000000405;
банк: Курское отделение № 8596 ПАО СБЕРБАНК;
БИК: 043807606;
к/с: 30101810300000000606;
ОГРН 118460000860;
ОКПО 32677402.
Эл. почта: kfrsrs@yandex.ru.

Курской области при Правительстве Российской Федерации, — сообщил губернатор Андрей Клычков. — Теперь москвичи могут принести необходимые вещи по адресу: г. Москва, ул. Гончарная, д. 12, строение 3, и мы доставим их нуждающимся людям.

Телефоны по всем вопросам в Москве:
• 8-953-416-32-45;
• 8-495-663-99-00;
• 8-495-662-46-23.



ПРЯМАЯ РЕЧЬ

Андрей Клычков, губернатор Орловской области:
— Сейчас важно оперативно помочь нашим соседям. Если у кого-то есть возможность предоставить жильё на территории области как возмездно, так и бесплатно, просим предоставить данную информацию по телефону 8-953-477-05-47. Поддержим наших соотечественников, поддержим нашу армию! Враг будет разбит, победа будет за нами!

Алексей Смирнов, врио губернатора Курской области:
— Губернаторы ближайших регионов заявили о готовности областей принять всех желающих. Первая группа жителей приграничья Курской области благополучно добралась до места размещения в Орловской области и обустроилась там. Уже договорились об отправке детей на отдых в загородные лагеря нескольких областей. Пострадавших будем направлять на лечение в столичные клиники. Благодарю всех коллег — глав российских регионов — за мощную поддержку и реальную помощь. С нами вся Россия!

ВАЖНО ЗНАТЬ!

Для вынужденных переселенцев из приграничных районов Курской области открыты четыре горячие линии:

- по вопросам образования (зачисление в детские сады и школы) — 8-930-868-74-88;
- по вопросам здравоохранения (госпитализация, обеспечение лекарствами) — 8-999-604-08-09;
- по вопросам социальной защиты — 8-800-100-00-01;
- по вопросам миграции (регистрация по месту пребывания) — 8 (4862) 40-04-53.

Также глава региона напомнил, что в городе Орле приём помощи жителям приграничных районов Курской области ведётся на базе центра «Патриот-57» по адресу: ул. Привокзальная, д. 8.

Если вы не живёте в Орле или по каким-то причинам не можете передать посылку лично, можно оформить доставку продуктов или вещей по указанному адресу через маркетплейсы или службы доставки.

Напомним, что в минувшую пятницу, ночью, в Орёл прибыла большая партия вынужденных переселенцев из приграничных районов Курской области, в том числе 24 ребёнка.

Губернатор Орловской области Андрей Клычков лично встретил и сопроводил беженцев в пункты временного пребывания.

— В течение ночи наши службы принимали жителей Курской области, вынужденных покинуть свои дома из-за нападения украинских террористов на приграничные мирные населённые пункты. Все размещены в пунктах временного пребывания, обеспечены питанием и предметами первой необходимости, — сообщил глава региона.

Андрей СЛАВИН

Заклучи контракт и получи СРАЗУ

до 1 000 000 ₴

до 4 000 000 ₴ в год

8 (4862) 54-03-86 г. Орёл, ул. Октябрьская, д. 30

до 1 000 000 ₴ единовременно при заключении контракта на срок от года и более

до 4 000 000 ₴ в год выплата военнослужащим в зоне специальной военной операции

ТРЕБОВАНИЯ К КАНДИДАТАМ

- возраст от 18 лет до 65 лет
- категория годности к военной службе А, Б, В

СОЦИАЛЬНЫЕ ЛЬГОТЫ И ГАРАНТИИ

- ▶ Бесплатное лечение и реабилитация
- ▶ Бюджетные места для детей в вузах
- ▶ Компенсация услуг ЖКХ
- ▶ Бесплатные земельные участки
- ▶ Военная ипотека
- ▶ Военная пенсия
- ▶ Статус ветерана боевых действий
- ▶ Кредитные и налоговые каникулы

8(4862) 54-03-86 г. Орёл, ул. Октябрьская, д. 30

ЗАДАЧА БУДЕТ ВЫПОЛНЕНА! Как деды и прадеды

Галина Новикова, педагог-организатор Кромского центра дополнительного образования:

— Сегодня наши военнослужащие, следуя примеру дедов, прадедов, ведут освободительную войну, защищая от киевского неонацистского режима наши границы, наш мирный сон и покой. Они настоящие герои, достойные уважения и признания. Среди них есть и бывшие воспитанники центра дополнительного образования — те, кто пошёл на передний край добровольно, и те, кто подписал контракт о военной службе.

Они защищают нас, а мы должны помогать им: поддерживать, заботиться здесь, в тылу, об их семьях. Только так — все вместе, плечом к плечу — мы одержим победу.

С официального сайта районной газеты «Заря»



РОДИНА ПАТРИОТОВ

ГЕРОИ СРЕДИ НАС

В штабе общественной поддержки партии «Единая Россия» председатель Орловского областного Совета народных депутатов Леонид Музалевский встретился с актёром театра и кино Дмитрием Дюжевым.



Фото пресс-службы Орловского областного Совета

Актёр приехал в наш город в ходе подготовки своего нового проекта, сообщает пресс-служба облсовета. Проект патриотический, социально направленный. В нём будет рассказываться об участниках и ветеранах СВО. У каждого из них своя история, которая и ляжет в основу выпуска. Съёмки уже прошли в Чебоксарах и Туле.

Герой очередного выпуска — курянин Владимир Харичков, ветеран МВД, многие годы отдавший службе в органах внутренних дел. В 2022 году он отправился добровольцем выполнять задачи специальной военной операции. Для волонтеров и молодёжи, собравшихся в штабе общественной поддержки партии «Единая Россия» Владимир Харичков провёл урок мужества.

На встрече также присутствовали жёны погибших бойцов.

Перед началом мероприятия Леонид Музалевский поблагодарил гостей за реализацию столь важного и современного патриотического проекта.

— Сейчас непростая ситуация, мы видим, что происходит в Курской области, вся страна вновь сплотилась для помощи своим гражданам, — сказал он. — Наш регион и другие области принимают курян, вынужденно покинувших свои дома из-за идущих боевых действий. Мы оказываем им всю необходимую помощь и поддержку. Наше единство, наша лю-

бовь к Родине, наша история и наша память — всё это приведёт нас к победе, в этом я ничуть не сомневаюсь.

Дмитрий Дюжев рассказал, что каждая встреча с военнослужащими и их семьями оставляет неизгладимый след в его душе.

— Всё, что сейчас делают наши ребята на фронте, — это подвиг, — сказал актёр. — Никто не думал, что спустя десятилетия после Великой Отечественной войны нашей стране вновь придётся сражаться с нацистами. Россия никогда не начинала военные действия первой, но в обиду себя не давала. И там, на фронте, и здесь, в тылу, — мы все вместе делаем всё для нашей победы!

Дарья КЛЁНОВА



Леонид Музалевский и герой очередного патриотического выпуска — курянин Владимир Харичков

В своём проекте актёр Дмитрий Дюжев рассказывает об участниках и ветеранах СВО



Разговор о главном



«Правильное кино» интересно всем поколениям

ВАЖНЕЙШЕЕ ИЗ ИСКУССТВ

Правильное кино



В Орловской области прошли показы второго этапа Международного фестиваля правильного кино, сообщил организатор фестиваля Музей Победы.

Фестиваль проходил с 12 июня. Некоммерческие киносеансы состоялись в Орловском краеведческом музее и его филиале — Военно-историческом музее. «В рамках второго этапа фестиваля были показаны лучшие фильмы, созданные на основе традиционных ценностей, идей гуманизма, милосердия и помогающие сохранять преемственность поколений», — отмечают организаторы.

Жители Орловской области увидели документальные и анимационные полнометражные и короткометражные ленты российского производства. Среди них — «Тайны «ночных ведьм», «Встреча на Курской дуге», «Скрытые фигуры. Рельсовая война», «Видю цель» и другие. Специально для юных зрителей организаторы подготовили детский анимационный фильм «Тайная комната».

Всего участниками кинофорума стали более 500 культурных площадок из 69 регионов России. Это федеральные и региональные музеи, центры патриотического воспитания, библиотеки, культурные центры. В рамках фестиваля прошло около 1700 кинопоказов, фильмы посмотрели более 42 тысяч человек.

Орловский военно-исторический музей также присоединился к акции Музея Победы. В рамках кинопоказа зрители увидели фильмы «Дневник художника. Летопись осаждённого Ленинграда. Александр Траугот», «Подольские курсанты», «Обыкновенный фашизм», «Звезда», «Они сражались за Родину», «Офицеры» и другие.

— Мы принимаем уча-



Кадр из фильма «...А зори здесь тихие»



Кадр из фильма «Судьба человека»



Кадр из фильма «Они сражались за Родину»

стие в фестивале «Правильное кино» уже давно, ведь он проводится не первый год, и мы активно сотрудничаем с Музеем Победы, — говорит старший научный сотрудник Орловского военно-исторического музея Наталья Александрова. — Зрителями наших просмотров становятся специально приходящие для этого посетители, часто присоединяются те, кто пришёл на экскурсию и просматривает экспозиции. Порой приходят родители со взрослыми детьми. Хорошее кино интересно представителям всех поколений.

В рамках проекта «Кинозал Военно-исторического музея» каждый выходной в 14.00 жители и гости города Орла име-

ют возможность приобщиться к советской классике, а также ознакомиться с документальными фильмами, рассказывающими о важных исторических событиях.

В августе «Кинозал Военно-исторического музея» предлагает зрителям наряду с советской классикой познакомиться с новинками отечественного кинематографа:

- 17 августа в 14.00 — х/ф «28 панфиловцев». (12+)
- 18 августа в 14.00 — х/ф «Судьба человека». (12+)
- 24 августа в 14.00 — х/ф «Баллада о солдате». (12+)
- 25 августа в 14.00 — х/ф «Молодая гвардия». (12+)
- 31 августа в 14.00 — х/ф «На войне как на войне». (12+)

Алиса СИНИЦЫНА

ЛЕТОПИСЬ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ

И каждый день становится историей



Бесценные кадры фотохроники освобождения Орла

На бульваре Победы в Орле в стеклянных витринах расположилась выставка «Фотохроника освобождения города Орла».

При подготовке материалов использованы фотографии военного корреспондента А. П. Морозова из фондов Орловского краеведческого музея и фотографии из семейного архива мемориальной мастерской Г. В. Дышленко.

О Великой Отечественной войне написаны тысячи журналистских очерков, литературных произведений и живописных полотен, о тех событиях повествуют документальные и художественные фильмы, публикуются воспоминания очевидцев. Но эта многожанровая летопись была бы неполной без фотографий военных лет. Талант и самоотверженность фронтовых репортёров позволили создать бесценное наследие, подлинную летопись Великой Отечественной войны.



А. П. Морозов (1911—2005) и Г. В. Дышленко (1915—1994) прошли с «лейкой» и винтовкой по дорогам войны, запечатлев многие её моменты, в том числе 5 августа 1943 года — день освобождения города Орла от немецко-фашистских захватчиков. Вот красноармейцы идут в те августовские дни по площади, ставшей исторической. Именно здесь каждый год 5 августа на здании дома № 5 на площади Мира торже-

ственно поднимается дубинка Красного знамени, поднятого в 1943 году над освобождённым Орлом. А вот мы видим следы варварской оккупации в районе Красного моста. Каждая деталь этих чёрно-белых снимков говорит о мужестве и стойкости тех, кто ковал Победу, взывает к нам, сегодняшним, беречь свой город, выстоявший много лет назад из руин и пепла. (12+)

Анжела САЗОНОВА

БЫЛА ВОЙНА...

Земляки-однополчане

Многие ливенцы участвовали в освобождении города Орла и области от немецко-фашистских захватчиков.

Герой Советского Союза В. З. Петрашёв воевал в районе Малоархангельска. И. В. Чурилов — на Соборовском поле, супруги Т. Н. и В. Н. Кольчевы освобождали Залегощенский район...

А Николай Никитович Алёхин и Николай Васильевич Драчёв воевали сначала под Мценском, а потом освобождали Орёл.

Попали они в середине 1942 года в один полк — 856-й стрелковый, который формировался в деревне Турдей Тульской области. Алёхин, до войны работавший учителем в Ливнах, был назначен на должность заместителя политрука артиллерийской батареи. Служа в армии, учился в полковой школе. Драчёв военного образования не имел — прошёл лишь курсы подготовки связистов. И вот земляки стали однополчанами.

— Мы, четырнадцать солдат, искали штаб полка, чтобы получить назначение, — рассказывал Драчёв. — На опушке леса останавливает нас старший лейтенант, спрашивает:

— Откуда вы?
— Ливенские мы, чернавские... — отвечаем.
— О, земляки, забираю вас к себе. Стойте здесь, ждите меня, если будут спрашивать, говорите, что Алёхин вас уже «купил».

А мне сказал: — Уши у тебя большие, будешь хорошим связистом, ведь не зря говорят, что связь — это уши армии. После небольшой подготовки полк перебросили под Мценск. И вот первый бой. Драчёву приказали обеспечить связь между наблю-



Н. Н. Алёхин



Пушкири меняют позицию

дательным пунктом и батареей 76-миллиметровых пушек. Кажется, чего проще, размышлял про себя Николай, бери катушку — и бегом на батарею, провод сам разматывается. Потом подключил аппарат — и готово дело. Только он взял курс к пушкарям, вражеская артиллерия начала палить, осколки рвали провод, пули свистели. Где ползок, где перебежками отыскивал обрыв, соединял. Почувствовал вдруг горячий удар в лицо — осколок угодил — кровь залила глаза. Алёхин в траншею сталли свиста, перевязал. Когда бой утих, отправил раненого в санбат.

Почти месяц находился на излечении Николай Драчёв, вернулся в часть, начали тщательно готовиться к боям. Находились у деревни Городище, что под Мценском. Заместитель политрука Алёхин составил листовку-молнию, где обращался к солдатам (помещено в книге о боевом пути 856-го стрелкового полка «Огнём полковых батарей»): «Батареицы! Нам предстоит тяжёлый бой. Всё ли готово у вас? Командир нашей батареи спросил разведчиков, знают ли они, когда кончится война? Те ответили: «Сразу же, как только возьмём Берлин». Возьмём. Обещает Гит-

лер своим войскам танки без уязвимых мест. Но вы, пушкари, пока присмотритесь внимательно к вражеским танкам. Их уязвимые места мы поместили на рисунке крестиком...»

Листовка была написана перед Орловско-Курской битвой, а пока пытались наши части одолеть немцев под Мценском, а затем двинуться на Орёл. Пошли в атаку при поддержке танков, хотели перерезать шоссе Мценск — Тула, но не получилось. Шесть танков потеряли, много солдат погибло. Вооружения не хватало, не подготовлены ещё были.

К лету 43-го произошли большие изменения, оружия и боеприпасов — в достатке. «Кормить нас лучше стали, — вспоминал Драчёв, — колбасы выдавали по сто граммов, да ещё сальца кусочек. Хотя нам не говорили, но чувствовалось, готовится наступление. Наша батарея считалась одной из лучших в полку. Алёхин солдатам уважали. Добрый, отзывчивый, получал ДП — дополнительный паёк, так он его в «общий котёл» отдавал».

В июле 1943 года началось сражение за освобождение Орла. Сначала командование главную задачу возлагало на

63-ю армию, но в ходе боёв переложило её на 5-ю армию генерала Горбатова.

«Тяжёлые были бои, — вспоминал Николай Васильевич, — девятнадцать человек потеряла наша батарея ранеными и шесть убитыми на подступах к Орлу. Но мы 21 июля форсировали Оку в десяти километрах севернее Орла. Авиация не давала покоя, били миномёты, но приказ выполнили. На притоке Оки Мезенке бой шёл целые сутки, там и погиб наш Алёхин. В саду его похоронили. На подступах к Орлу у нас остались две пушки из четырёх».

Вышли на окраину, через какой-то сад провод связи тянем. Грохот, дым. Вдруг видим: из хаты старик выходит, весь в белом одеянии, будто привидение. Кричим ему: — Ты что, дед, умирать собрался?

Он остановился, а потом кинулся к нам, причитает: — Наши, родные, дождались! Обнимать лезет. — Некогда, дед, скажи, куда немцы ушли и что это за местность? — Орёл это, сынки. Немчура вдоль по улице в сторону города бежала...

После того, как продвинулись в глубину Орла, увидели Оку, Орлик, вышли на Карачевское шоссе...

Закончил войну Николай Васильевич Драчёв в Берлине. Его боевой путь отмечен наградами за освобождение Гомеля, Волковыска, форсирование реки Друть — орденом Красной Звезды, двумя медалями «За боевые заслуги».

Вернувшись в Ливны после победы, Николай Васильевич устроился футеровщиком на завод «Ливгидромаш».

Последний раз мы встретились с ним незадолго до его кончины. Рассматривали книгу о 856-м полке 283-й дивизии 5-й армии, где он воевал. Николай Васильевич останавливал взгляд на фотоснимках товарищей:

— Хорошие были ребята! Вот Бондарев, выносил я его мёртвого с поля боя под Городищами, а вот — Алёхин, больше всего я жалею его... Вскоре Николая Васильевича не стало. Родственники его уехали из Ливен, и фотографии фронтовика у меня, к сожалению, нет. А вот снимок его земляка-однополчанина Николая Никитовича Алёхина сохранился. Геннадий РЫЖКИН, г. Орёл



Озимая пшеница, другие зерновые культуры показывают на орловских полях отличные урожаи



ИТОГИ НЕДЕЛИ
с Эльвирой ЛЕГОСТАЕВОЙ

УТРОМ 6 АВГУСТА



Главным событием минувшей недели стало вторжение украинских войск в Курскую область, начавшееся рано утром 6 августа.

На пятый день прорыва ВСУ через российскую границу тяжёлые бои шли в основном в Суджанском и Кореневском районах соседней области. Потери противника на Курском направлении составили до 1350 военных и 29 танков.

В ночь на 11 августа Курск подвергся ракетной атаке. Сбитая ПВО ракета упала на девятиэтажный дом и вызвала пожар. Пострадало 15 человек. В зоне досягаемости украинских обстрелов находится и Курская АЭС, и город-спутник Курчатова.

В Брянской, Белгородской и Курской области введён режим контртеррористической операции (КТО), который означает возможность применения целого ряда мер и ограничений, в частности дополнительной проверки документов, досмотра транспорта, усиления охраны объектов, запрета на продажу оружия и алкоголя, беспрепятственного проникновения силовиков в жилые и нежилые помещения и т. д. Возможно отселение людей. Режим КТО в последний раз в России массово (в Воронежской, Московской области и Москве) вводился в июне 2023 года на фоне вооружённого мятежа Евгения Пригожина.

В результате террористической атаки на Курскую область подразделений ВСУ есть жертвы среди мирного населения, разрушены жилые дома и иные гражданские объекты. По последним данным, пострадало более ста человек. Как сообщил министр здравоохранения РФ Михаил Мурашко, 69 человек, пострадавших в результате обстрелов, находятся в больницах, из них 17 — в тяжёлом состоянии.

Из небезопасных районов Курской области эвакуировано 76 тысяч человек, из них около 900 человек, в том числе 260 детей, прибыли в Орловскую область. В нашем регионе работают 38 пунктов временного размещения, семь из них расположены в Орле.

На помощь попавшим в беду курянам пришла вся страна. Жители разных регионов собирают для них гуманитарную помощь и готовы предоставить беженцам безопасный кров и всё самое необходимое.

НОВЫЙ АКТ ЯДЕРНОГО ТЕРРОРИЗМА

11 августа во время атаки двух украинских беспилотников на Запорожскую АЭС впервые серьёзные повреждения получила инфраструктура станции, а именно градирня — устройство, необходимое для охлаждения. Возник пожар, с которым удалось оперативно справиться спасателям. Никто не пострадал. Но, как сообщили в Росатоме, внутренним конструкциям нанесён большой ущерб.

Глава МАГАТЭ Гросси заявил, что угрозы для ядерной безопасности Запорожской атомной станции нет. Но при этом вновь не назвал виновников потенциально опасной ситуации вокруг крупнейшей в Европе АЭС.

СКАНДАЛЬНАЯ ОЛИМПИАДА

С 26 июля по 11 августа в столице Франции прошли XXXIII летние Олимпийские игры, ставшие самыми скандальными в истории олимпийского движения.

Сцены откровенного глумления над христианскими ценностями на церемонии открытия Олимпиады назвали оскорбительными как многие общественные и политические деятели, так и большое количество церквей и религиозных организаций, включая Ватикан. Несколько дней на совместных пресс-брифингах спикеры МОК и оргкомитета пытались оправдываться за показанное всему миру сатанинское действо, но в итоге директор по коммуникациям оргкомитета Олимпийских игр в Париже Энн Дескам принесла извинения всем, кто был им оскорблён.

Церемонии закрытия Олимпийских игр в минувшее воскресенье предвзвела официальный постер с изображением Люцифера. Само действо началось с появления золотой фигуры с рогами, спустившейся как бы с небес на сцену в виде карты Земли, и временами напоминало сцены из ада...

Главный скандал Игр в Париже произошёл в боксёрском турнире среди женщин, куда допустили двух спортсменок-трансгендеров. Более десятка спортсменов заразились кишечной инфекцией после заплывов в Сене, непригодной для купания на протяжении последних ста лет.

Победитель медального зачёта — команда США, которая завоевала этот статус в самый последний момент благодаря победе женской баскетбольной команды, обыгравшей французенок. Феноменальный мировой рекорд в прыжках с шестом — 6 метров 25 сантиметров — установил швед Арман Дюплантис. Чуть ли не национальным героем Франции стал пловец Леон Маршан, взявший на Играх четыре золотые медали.

В нейтральном статусе в Играх приняли участие 15 россиян: три велогонщика, одна батутистка, семь теннисистов, три канойста и один пловец. Нашим спортсменам удалось завоевать только одну медаль. Теннисистки Мириа Андреева и Диана Шнайдер получили серебро в парном разряде.

XXXIV летние Олимпийские игры примет американский Лос-Анджелес в 2028 году.

МЕЖЕВАНИЕ

Кадастровый инженер Чепляков Алексей Владимирович (57-11-65, пер. № 10980, г. Орёл, Московское ш., д. 157, кв. 134, e-mail: AV.Cheplyakov@yandex.ru, тел. 8-920-282-03-75) извещает участников общественной долевой собственности о необходимости согласования проекта межевания земельного участка: кадастровый № 57-22:0000000:273, адрес: РФ, Орловская область, р-н Ливенский, с/п Дутовское, ЗАО «Орловское».

Заказчик работ: Рычкин Виталий Александрович (адрес: Орловская обл., г. Орёл, ул. Гайдара, д. 49, кв. 12, тел. 8-960-651-45-89).

Ознакомиться с проектом межевания, внести предложения по доработке проекта межевания и направить обоснованные возражения относительно размера и местоположения выделяемого в счёт земельных долей земельного участка заинтересованные лица могут в течение 30 дней со дня опубликования данного извещения по адресу: 302004, Орловская обл., г. Орёл, пер. Элеваторный, д. 18.

АПК
ДОСТОЙНЫЙ ОТВЕТ

За десять лет в Орловской области, как и во всей России, значительно выросло производство продукции сельского хозяйства

Об этом мы можем судить по её разнообразию в любых продовольственных магазинах, на рынках и ярмарках выходного дня. Отечественные продукты — лучшее свидетельство того, что агропромышленный комплекс страны, несмотря на бесконечный перечень введённых Западом в отношении России санкций, успешно выполняет самую важную функцию — обеспечение продовольственной безопасности нашего государства.



Указом Президента Российской Федерации Владимира Путина 6 августа 2014 года в ответ на недружественные действия Запада было введено продовольственное эмбарго — запрет на импорт отдельных продуктов из стран, которые ввели антироссийские санкции. И это дало свои плоды, иначе говоря, развязало руки нашему сельскому хозяйству, которое стало быстро набирать обороты.

Как это выглядит в конкретных цифрах? Ответить на этот и другие вопросы мы попросили заместителя губернатора в правительстве Орловской области по развитию агропромышленного комплекса Сергея Борзенкова.

мы упоминаем о хлебе, который, как говорится, всему голова. В таком важнейшем деле, как производство зерна, Орловская область добилась достойных результатов...

— Давайте подтвердим это цифрами. За десять прошедших лет сбор зерновых

и зернообовых культур в нашей области вырос с 2,5 млн. тонн до 4,1 млн. тонн — более чем в полтора раза. В этом огромная заслуга всех, кто так или иначе связан с землёй, с сельским хозяйством: учёных, селекционеров, семеноводов, руководителей хозяйств и холдингов, наших



замечательных фермеров, специалистов отрасли и, конечно, наших славных земледельцев — трактористов, комбайнёров, водителей. Они и сегодня, в дни уборочной, в непростых погодных условиях стараются собрать всё, что выращено на полях.

Хочу, сказать, что, помимо зерновой группы, за прошедшее десятилетие значительно, почти в четыре раза, в регионе выросло производство масличных культур. Рапс, подсолнечник, соя пользуются на рынке устойчивым спросом, занимают в сельскохозяйственном севообороте всё большие площади. И это свидетельствует о высоком уровне агротехнологий.

В области в последние годы построены и введены в эксплуатацию два семеноводческих завода, что самым благоприятным образом скажется (да уже сказывается) на урожаях ряда культур.

— За этот период область существенно нарастила

производство и других видов сельхозпродукции.

— В 2023 году в трёх тепличных комплексах, построенных в регионе за время действия санкций, было произведено 10 тыс. тонн огурцов и томатов. До 17,6 тыс. тонн выросли объёмы производства плодово-ягодной продукции, что на 2,3 тысячи тонн больше по сравнению с 2013 годом. Таким образом, у нас появилась возможность обеспечивать жителей овощами и ягодами, выращенными на орловской земле руками наших специалистов.

Неплохие результаты достигнуты и в животноводческой отрасли, в перерабатывающих секторах, производстве продуктов питания. Скажем, производство скота и птицы за этот период увеличилось в два раза. Выпуск растительного масла вырос в 2,9 раза, а мясной продукции — в пять раз. Настоящий расцвет переживает сыроделие. Производство сыров

в нашей области за прошедший период увеличилось в 15 (!) раз, что стало возможным благодаря инвестиционным проектам и современным технологиям. К этому добавлю, что производство сливочного масла в нашем регионе выросло в 2,6 раза.

Область не только обеспечивает многими видами сельскохозяйственной продукции своё население, но и успешно развивает экспортный потенциал. За десять лет поставки на зарубежные рынки различных продуктов, произведённых орловским АПК, выросли в 3,6 раза, что свидетельствует о конкурентоспособности и качестве нашей продукции.

Всё это говорит о том, что Орловская область становится важным игроком на аграрном рынке России, и на недружественные санкции западных стран мы и впредь отвечать будем достойно.

Михаил КОНЬШИН

НОВОСТИ СФР

Если случилась травма

Пострадавшие на производстве начнут получать расширенную программу лечения и реабилитации.



Официальный фонд будет оплачивать лечение россиян, получивших травму после тяжёлых случаев на производстве, сверх программы государственных гарантий бесплатного оказания медпомощи. Уточнённый порядок оплаты расходов на реабилитацию пострадавших граждан вступил в силу 31 июля.

Благодаря новому порядку СФР будет оплачивать все диагностические, лечебные и физиотерапевтические процедуры, а также дорогостоящие лекарства, которые назначает врачебная комиссия.

Кроме этого, сообщает пресс-служба Отделения Социального фонда России по Орловской области, владельцы автомобилей получат более высокие компенсации на текущий ремонт машины и на ГСМ. Раньше сумма на эти траты составляла 835 рублей в год, теперь — 3220 рублей. При этом выплата будет ежегодно с 1 февраля индексироваться на уровень инфляции.

Также улучшатся условия проезда граждан поездом дальнего следования к месту лечения или реабилитации. Ранее предоставлялся бесплатный проезд только в общих и плацкартных вагонах. Теперь же выбор расширится до купе (кроме двухместных и повышенного комфорта) и фирменных поездов (когда возможность проезда в поездах других категорий отсутствует).

Владимир РОЩИН

В МУНИЦИПАЛИТЕТАХ

Полное освоение

В регионе на реализацию нацпроектов с 1 по 7 августа направлено около 63 млн. рублей.

АЭРОПОРТ ЮЖНЫЙ

Такие данные были приведены 7 августа на совещании с главами муниципальных образований, которое провёл заместитель губернатора Орловской области по планированию, экономике и финансам Вадим Тарасов.

Финансовые ресурсы были направлены на реконструкцию аэропорта Южный в Орле; авиасирование работ по капитальному ремонту дорог межмуниципального значения в Залогощенском, Ливенском, Колпнянском районах; выплаты семьям при рождении третьего ребёнка; благоустройство территорий в Покровском, Сосковском районах и в Орловском муниципальном округе; оплату работ по ремонту спортивного зала в Ливнах; стимулирующие выплаты медицинским работникам и оборудование для оснащения медицинских организаций; закупку оборудования для создания кванториумов; оплату контракта на поставку оборудования по проекту «Творческие люди» в Новосильском районе.

Кассовые расходы на мероприятия нацпроектов составляют 2,5 млрд. рублей, по муниципальным проектам — 905 млн. рублей.

Знаменский, Новодеревеньковский, Красноренский, Колпнянский, Шалынский и Сосковский районы освоили средства, выделенные на реализацию нацпроектов. Мценский,



В конце октября планируется завершение первого этапа работ по реконструкции аэропорта Южный

РАСХОДЫ БЮДЖЕТА

за период с 1 по 8 августа 2024 года

| | |
|--|-----------------|
| Комплексный план модернизации магистральной инфраструктуры | 22,8 млн рублей |
| Безопасные качественные дороги | 18,6 млн рублей |
| Демография | 11,8 млн рублей |
| Жилье и городская среда | 4,4 млн рублей |
| Образование | 3,2 млн рублей |
| Здравоохранение | 2,4 млн рублей |
| Культура | 0,1 млн рублей |

Корсаковский и Троснянский районы израсходовали на мероприятия нацпроектов порядка 90% предусмотренных средств.

СТРОИМ ДОРОГИ

В этом году в Новосильском и Залогощенском рай-

онах отремонтируют по пять дорожных объектов.

О ходе ремонтных работ также шла речь на совещании с главами муниципальных образований области.

Уже завершён капитальный ремонт 1,3 км дороги по ул. Садовой в д. Чернышено.

Елена НИКОЛАЕВА

АКЦИЯ «ОРЛОВСКОЙ ПРАВДЫ»

СЕВЕРНЫЙ РАЙ — ПЕТЕРБУРГ!

Антонина Проколова из Колпны вернулась из путешествия, которое выиграла в традиционном розыгрыше призов, проводимом «Орловской правдой»

— Но поехала я не по Золотому кольцу, как предлагалось в путёвке, — рассказывает Антонина. — В туристической компании «Жемчужина» сказали, что я могу выбрать и другой вариант, и я решила посетить Санкт-Петербург. Никогда там не была, но давно мечтала побывать в Северной столице. В путешествие пригласила свою сестру Марию.

По желанию наших читателей, которые выигрывают путёвки, маршрут можно изменить и увеличить количество дней отдыха.

— Огромное спасибо компании «Жемчужина», которая предложила нам такой замечательный экскурсионный тур, — улыбается наша победительница. — В этой компании работают очень компетентные и внимательные сотрудники. Ко всем туристам здесь индивидуальный подход. Если когда-нибудь соберёмся в путешествие, то обратимся за помощью только к ним.

Группа туристов, в которой были Антонина с Марией, доехали до Питера в современном комфортабельном автобусе. На мой вопрос, за сколько часов добрались, Антонина засмеялась:

— Поездка была такой лёгкой, что я даже не заметила сколько часов мы ехали — может, 12, а может, больше. В нашей группе было 17 человек, и все оказались приятными доброжелательными людьми. Сразу возникла дружеская атмосфера, поэтому время в дороге пролетело незаметно.

В Питере туристов разместили в отличном пятизвёздочном отеле. В номере было всё необходимое, даже небольшая кухня. Завтрак и обед входили в стоимость путёвки.

По любопытному стечению обстоятельств все 17 человек были в Санкт-Петербурге впервые в жизни. Конечно, поразило всё, что удалось увидеть за три дня.



На фоне Северной столицы

— У нас был прекрасный гид Ирина Петровна, она очень интересно рассказывала о малоизвестных исторических событиях, — рассказывает Антонина. — Самое незабываемое впечатление на меня произвела экскурсия по Петергофу. Это царство красоты, роскоши и фонтанов.

Нас всех поразило, что фонтаны здесь до сих пор работают без насосов, только за счёт естественного давления воды.

Белые ночи мы уже не застали, но покатались на ко-

раблике по Неве и увидели, как разводят мосты. Потрясающее зрелище!

Туристов поразила чистота на улицах Северной столицы. Наша читательница специально пыталась найти на дороге какую-нибудь брошенную бумажку. Не нашла! Оказывается, в городе работает система больших штрафов за брошенный окурок, фантик или другой мусор. К собачникам особенно жёсткие требования.

— Если твой четвероногий друг решил справить нужду прямо на площади, то хозяин достаёт пакет, убирает всё совочком и выбрасывает в мусорку, которых по городу достаточно, — рассказывает Антонина. — Мы сами наблюдали такую картину. Хорошо бы перенять этот опыт и другим регионам.

Орловских сестёр удивило, что на улицах не было видно полицейских, ведь город огромный, толпы иностранцев. Оказалось, что полицей-



Ах, какие в Петергофе фонтаны!

Уважаемые читатели!
Просьба ко всем победителям розыгрыша, кто ещё не получил свой приз, позвонить в «Орловскую правду» по телефонам:
8 (4862) 47-52-52
или
8 (4862) 43-45-19,
чтобы договориться о времени получения приза.

ские есть и они работают, просто за порядком следят с помощью камер слежения, которых много по Питеру. Среди иностранных туристов чаще всего встречаются китайские и белорусские группы.

— Местные жители к туристам относятся по-доброму, во всяком случае мне так по-

казалось, — делится со мной Антонина. — Когда спрашивала, как пройти куда-нибудь, все охотно подсказывали. Как-то вечером искали кафе, нам подробно рассказали, как его найти и добавили: «Девочки, идите туда, потому что там подешевле».

Наша читательница Антонина рассказала своей группе, что она выиграла путёвку благодаря акции областной газеты «Орловская правда».

— И одна девушка из Ливен, с которой мы поужинали, сказала, что теперь обязательно выпишет «Орловскую правду», — рассказала Антонина. — А вообще мы там все сдружились. Я и сестра в восторге от нашей поездки!

Уезжая из Санкт-Петербурга, туристы договорились, что в следующий раз поедут на экскурсию тем же составом и с теми же водителями. Может быть, в Белоруссию, а может, опять в Питер!

Ирина ПОЧИТАЛИНА

ВАЖНЫЙ РАЗГОВОР

О любви и о семье

В Орловской епархии состоялся встреча активистов «Движения первых» с митрополитом Орловским и Болховским Тихоном.

— Получился искренний и актуальный разговор о любви, о семье, о пути в профессию, о подростковых увлечениях, о таинстве крещения, — поделился руководитель Орловского регионального отделения «Движения первых» Антон Гомозов.

Ребята подарили митрополиту книгу «Первые строки», в которой собраны работы юных литераторов со всей России.

После окончания беседы митрополит Орловский и Болховский Тихон пригласил ребят прикоснуться к чудотворному образу Казанской иконы Божией Матери, кото-



Фото пресс-службы Орловского регионального отделения «Движения первых»

рая гостила в Казанском храме Свято-Успенского монастыря.

— Обязательно будем проводить подобные встречи

чаще, ведь Орловская митрополия отстаивает духовно-нравственные ценности и стремится помочь подрастаю-

щему поколению выбрать достойный жизненный путь, — отметил Антон Гомозов.

Екатерина АРТЮХОВА

До 31 августа
проводится льготная досрочная

ПОДПИСКА

НА ВЕДУЩУЮ ОБЛАСТНУЮ ГАЗЕТУ

ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА

на 1-е полугодие

16+

В редакции: вторник, среда, пятница (получение по месту подписки)

Для всех категорий подписчиков 250 руб.

Для пенсионеров 230 руб.

В почтовых отделениях (доставка адресату)

По индексу П2298 «полный комплект» для всех категорий подписчиков (получение газеты во вторник, среду, пятницу) **879,84 руб.**

По индексу П2352 «толстушка» для всех категорий подписчиков (получение газеты в среду) **601,14 руб.**

По индексу П2367 «толстушка» для льготных категорий граждан (пенсионеров, ветеранов и инвалидов ВОВ, бывших узников концлагерей, жертв незаконных политических репрессий, ветеранов и инвалидов боевых действий в Чечне и Афганистане, ликвидаторов последствий чернобыльской аварии, инвалидов 1-й и 2-й групп, многодетных семей) (получение газеты в среду) **424,50 руб.**

Корпоративная подписка в г. Орле (доставка газет в организацию — от 10 экз.) **320 руб.**

Напоминаем, что продолжается помесячная подписка на 2-е полугодие 2024 г.

Онлайн-подписка по адресу — <https://podpiska.pochta.ru/>

МЕЖЕВАНИЕ

Кадастровый инженер Чепляков Алексей Владимирович (57-11-65, пер. № 10980, г. Орел, Московское ш., д. 157, кв. 134, e-mail: AV.Chepyakov@yandex.ru, тел. 8-920-282-03-75) извещает участников общей долевой собственности о необходимости согласования проекта межевания земельного участка, кадастровый № 57:14:0000000:76, адрес: РФ, Орловская область, р-н Залоговский, с/п Моховское, ОАО «Моховое» (старое название КСП «Залогово»).

Заказчик работ: Сиротков Анатолий Леонидович, адрес: Орловская обл., Орловский район, п. Красная Звезда, ул. Парковая, д. 21, тел. 8-910-304-41-30.

Ознакомится с проектом межевания, внести предложения о доработке проекта межевания и направить обоснованные возражения относительно размера и местоположения выделяемого в счет земельного участка заинтересованные лица могут в течение 30 дней со дня опубликования данного извещения по адресу: 302004, Орловская обл., г. Орел, пер. Элеваторный, д. 18.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ЗАСЕДАНИЯ СОГЛАСИТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ПО ВОПРОСУ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ ПРИ ВЫПОЛНЕНИИ КОМПЛЕКСНЫХ КАДАСТРОВЫХ РАБОТ

В отношении объектов недвижимого имущества, расположенных на территории кадастрового квартала (территории нескольких кадастровых кварталов): субъект Российской Федерации — Орловская область, муниципальное образование — Орловский муниципальный округ, № кадастрового квартала (нескольких кадастровых кварталов): 57:10:0160101, 57:10:1030101, 57:10:1650101 (территория с. Павосово Моховицкого сельсовета, д. Истомино Пахомовского сельсовета, д. Хардиново, д. Коневки Платоновского сельсовета) (иные сведения, позволяющие определить местоположение территории, на которой выполняются комплексные кадастровые работы) в соответствии с муниципальным контрактом от 25 марта 2024 года № ЭК-1 выполняются комплексные кадастровые работы.

Уведомляем всех заинтересованных лиц о завершении подготовки проектов планов территорий, с которыми можно ознакомиться по адресу работы согласительной комиссии: 302040, г. Орел, ул. Полярная, д. 12, каб. 107 (адрес работы согласительной комиссии) или на официальных сайтах в информационно-телекоммуникационной сети Интернет:

| | |
|--|---|
| Управление муниципального имущества, землепользования и архитектуры администрации Орловского муниципального округа (наименование заказчика комплексных кадастровых работ) | https://orlmo.ru/ ; (адрес сайта) |
| Правительство Орловской области (наименование исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации, на территории которого проводятся комплексные кадастровые работы) | https://orel-region.ru/index.php?head=6&part=73&menu=275&op=1 ; (адрес сайта) |
| Управление Росреестра по Орловской области (наименование органа кадастрового учета) | https://rosreestr.gov.ru (адрес сайта) |

Заседание согласительной комиссии по вопросу согласования местоположения границ земельных участков, в отношении которых проводятся комплексные кадастровые работы на территории кадастрового квартала (нескольких кадастровых кварталов): 57:10:0160101, 57:10:1030101, 57:10:1650101, состоится по адресу: 302040, г. Орел, ул. Полярная, д. 12, каб. 107, 28 августа 2024 года в 15 часов 00 минут.

Для участия в согласовании местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

Обоснованные возражения относительно местоположения границ земельных участков, содержащихся в проектах карт-планов территорий, можно представить в согласительную комиссию в письменной форме в период с 8 августа 2024 года по 27 августа 2024 года и с 28 августа 2024 года по 1 октября 2024 года. Возражения оформляются в соответствии с частью 15 статьи 42.10 Федерального закона от 24 июля 2007 года № 221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости» и включают в себя сведения о лице, направившем данное возражение, в том числе фамилию, имя и (при наличии) отчество, а также адрес правообладателя и (или) адрес электронной почты правообладателя, реквизиты документа, удостоверяющего его личность, обоснование причин его несогласия с местоположением границ земельного участка, кадастровый номер земельного участка (при наличии) или обозначение образуемого земельного участка в соответствии с проектом карты-плана территории. К указанным документам должны быть приложены копии документов, подтверждающих право лица, направившего данное возражение, на такой земельный участок, или иные документы, устанавливающие или удостоверяющие права на такой земельный участок, а также документы, определяющие (определяющие) местоположение границ при образовании такого земельного участка (при наличии).

В случае отсутствия таких возражений местоположение границ земельных участков считается согласованным.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

ДЕПАРТАМЕНТ ГОСУДАРСТВЕННОГО РЕГУЛИРОВАНИЯ ЦЕН И ТАРИФОВ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПРИКАЗ

6 августа 2024 года г. Орёл № 260-т

Об установлении обществу с ограниченной ответственностью «Региональный экспресс» экономически обоснованного уровня тарифа на железнодорожные перевозки пассажиров в пригородном сообщении на территории Орловской области на 2024 год

В соответствии с Федеральным законом от 17 августа 1995 года № 147-ФЗ «Об естественных монополиях», Федеральным законом от 10 января 2003 года № 17-ФЗ «О железнодорожном транспорте в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 10 декабря 2008 года № 950 «Об участии органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации в области государственного регулирования тарифов в осуществлении государственного регулирования и контроля деятельности субъектов естественных монополий в сфере железнодорожных перевозок, а также перевозки документов, представляемых для их установления (изменения)», приказом ФАС России от 5 декабря 2017 года № 1649/17 «Об утверждении Методики расчета экономически обоснованного уровня затрат, учитываемых при формировании экономически обоснованного уровня тарифов за услуги субъектов естественных монополий в сфере перевозок пассажиров железнодорожным транспортом общего пользования в пригородном сообщении», постановлением Правительства Орловской области от 28 марта 2023 года № 254 «Об утверждении Положения о Департаменте государственного регулирования цен и тарифов Орловской области» и р и к а з ы в а ю:

1. Установить обществу с ограниченной ответственностью «Региональный экспресс» экономически обоснованный уровень тарифа на железнодорожные перевозки пассажиров в пригородном сообщении на территории Орловской области на 2024 год в размере 9,16 рублей на одного пассажира за 1 километр.
2. Определить, что тариф, установленный в пункте 1 настоящего приказа, применяется для целей расчета индивидуальных доходов, возникающих в результате государственного регулирования тарифов, с 1 января 2024 года.
3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя руководителя Департамента государственного регулирования цен и тарифов Орловской области.

Руководитель Департамента государственного регулирования цен и тарифов Орловской области **Е. Н. Жукова**

ДЕПАРТАМЕНТ ГОСУДАРСТВЕННОГО РЕГУЛИРОВАНИЯ ЦЕН И ТАРИФОВ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПРИКАЗ

6 августа 2024 года г. Орёл № 261-т

О признании утратившим силу приказа Управления по тарифам и ценовой политике Орловской области от 1 июня 2023 года № 271-т «Об установлении обществу с ограниченной ответственностью «Региональный экспресс» экономически обоснованного уровня тарифа на железнодорожные перевозки пассажиров в пригородном сообщении на территории Орловской области на 2023 год»

В целях поддержания нормативной правовой базы Орловской области в актуальном состоянии и р и к а з ы в а ю:

Признать утратившим силу приказ Управления по тарифам и ценовой политике Орловской области от 1 июня 2023 года № 271-т «Об установлении обществу с ограниченной ответственностью «Региональный экспресс» экономически обоснованного уровня тарифа на железнодорожные перевозки пассажиров в пригородном сообщении на территории Орловской области на 2023 год».

Руководитель Департамента государственного регулирования цен и тарифов Орловской области **Е. Н. Жукова**

В соответствии с положениями ст. 14, 14.1 Федерального закона от 24 июля 2002 г. № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» участнику долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу: Орловская область, Орловская область, р-н Колпинский, с/п Тимирязевское, СПК «Нева», кадастровый номер 57:23:0090101:9, уведомляются о проведении повторного общего собрания.

Дата проведения общего собрания: 17 сентября 2024 г.

Место проведения: Орловская область, Колпинский район, д. Тимирязевское, д. 126 (здание администрации).

Время проведения: 11.00.

Повестка дня общего собрания:

1. Об избрании председателя и секретаря общего собрания участников долевой собственности.

2. Об условиях договора аренды земельного участка при множественности лиц на арене арендодателей от 25.08.2002 г., заключенного с сельскохозяйственным производственным кооперативом «Колос» (ИНН 57:1100040, ОГРН 1055711000700).

3. О лице, уполномоченном от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности, при обращении с заявлениями о проведении государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности, и образуемых из него земельных участков, а также заключать договоры аренды данного земельного участка, соглашения об установлении сервитута, об осуществлении публичного сервитута в отношении дачного земельного участка или отчуждения или отчуждения недвижимого имущества для государственных или муниципальных, в том числе об объеме и о сроках таких полномочий.

Форма проведения: открытая.

Общее собрание проводится по предложению представителя участников долевой собственности Волкова Алексея Олеговича.

Организатор собрания: администрация Тимирязевского сельского поселения Колпинского района Орловской области.

С документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, можно ознакомиться по адресу: Орловская область, Колпинский район, пгт Колпна, пер. 4-й Комсомольский, д. 2а, с момента выхода извещения до даты проведения общего собрания с понедельника по пятницу с 9.00 до 17.00, предварительно согласовав дату и время ознакомления с 8-960-641-47-70 (адрес электронной почты: info@pp57.ru).

Каждому участнику долевой собственности на земельный участок при себе необходимо иметь документы, удостоверяющие личность (паспорт), документы, удостоверяющие право на земельную долю, доверенность (в случае представительства).

БУ ООО «ОРЛОВСКИЙ ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ДОМ» РЕКЛАМНОЕ АГЕНТСТВО

76-35-50

МЕЖЕВАНИЕ

В соответствии со ст. 13.1. ФЗ № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» ООО «Престиж-Проект» извещает участников долевой собственности о необходимости согласования проекта межевания земельного участка.

Заказчик работ: ООО «Золотой Орёл», адрес: 302040, г. Орел, ул. Красноармейская, д. 1, пом. 132, тел. 8 (4862) 45-88-20.

Кадастровый инженер: Сапун Дмитрий Александрович, квалификационный аттестат № 57-11-82, почтовый адрес: 302040, г. Орел, ул. Красноармейская, д. 1, лит. А, пом. 131, тел. 8 (4862) 48-68-58, e-mail: info@pp57.ru.

Кадастровый номер исходного земельного участка: 57:13:0000000:129, адрес: Российская Федерация, Орловская область, р-н Новосильский, КДП «Кириковское».

Ознакомиться с проектом межевания земельного участка можно по адресу: 302040, г. Орел, ул. Красноармейская, д. 1, лит. А, пом. 131, в рабочие дни с 9.00 до 13.00 и с 14.00 до 16.00.

Заинтересованные лица могут направлять свои обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельной доли или земельных долей земельного участка в течение 30 дней с момента опубликования извещения по адресу: 302040, г. Орел, ул. Красноармейская, д. 1, лит. А, пом. 131, предварительно согласовав время ознакомления по тел.: 8 (4862) 48-68-58, 8-915-503-20-33.

В соответствии со ст. 13.1. ФЗ № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» ООО «Престиж-Проект» извещает участников долевой собственности о необходимости согласования проекта межевания земельного участка.

Заказчик работ: Халикина Елена Николаевна, адрес: 170027, Тульская обл., г. Туль, ул. Оснабрюкская, д. 9, к. 1, кв. 40, тел. 8-905-129-68-87.

Кадастровый инженер: Сапун Дмитрий Александрович, квалификационный аттестат № 57-11-82, почтовый адрес: 302040, г. Орел, ул. Красноармейская, д. 1, лит. А, пом. 131, тел. 8 (4862) 48-68-58, e-mail: info@pp57.ru.

Кадастровый номер исходного земельного участка: 57:23:0000000:71, адрес: Российская Федерация, Орловская область, р-н Колпинский, с/п Краснянская, территория бывшего АО «Краснянское».

Ознакомиться с проектом межевания земельного участка можно по адресу: 302040, г. Орел, ул. Красноармейская, д. 1, лит. А, пом. 131, в рабочие дни с 9.00 до 13.00 и с 14.00 до 16.00.

Заинтересованные лица могут направлять свои обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельной доли или земельных долей земельного участка в течение 30 дней с момента опубликования извещения по адресу: 302040, г. Орел, ул. Красноармейская, д. 1, лит. А, пом. 131, предварительно согласовав время ознакомления по тел.: 8 (4862) 48-68-58, 8-915-503-20-33.

В соответствии с п. 9, 10 ст. 13.1. Федерального закона № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» от 24 июля 2002 года кадастровый инженер ООО «АН «Чистый Дом» Зенин Анатолий Николаевич (квалификационный аттестат № 57-12-105, почтовый адрес: 303030, Орловская область, г. Мценск, ул. Гагарина, д. 69, пом. 8, тел. 8 (48466) 2-12-11, e-mail: chistii-dom@mail.ru) извещает участников общей долевой собственности о согласовании проекта межевания земельного участка, выделяемого в счет земельных долей, кадастровый номер исходного земельного участка 57:11:0000000:60, расположенного по адресу: Российская Федерация, Орловская область, р-н Мценский, с/п Воинское, КП «Воинское».

Заказчик работ: Леонов Александр Владимирович адрес: Орловская область, г. Орел, ул. Зеленина, д. 10, кв. 151, тел. 8-910-748-30-83.

В течение тридцати дней со дня опубликования данного извещения ознакомиться с проектом межевания и направить (вручить) обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельных долей земельного участка заинтересованные лица могут по адресу: 303030, Орловская область, г. Мценск, ул. Ленина, д. 32а, в рабочие дни с 9.00 до 17.00.

ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА

Учредители: Правительство Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, бюджетное учреждение Орловской области «Орловский издательский дом» (издатель).

И. о. главного редактора: Н. В. Солопенко.

Адрес издателя и редакции: 302028, Орловская область, г. Орёл, ул. Брестская, 6. **Приёмная редактора: тел./факс 8 (4862) 47-52-52. Интернет-издание «Орёл-регион»: www.regionorel.ru. Электронная почта: orp@idorel.ru. Отдел новостей: 76-18-20, 76-43-08. Социальный отдел: 43-45-19, 76-15-81. Отдел маркетинга и распространения: 47-53-32. Рекламное агентство: 76-35-50. Электронная почта: reklama@idorel.ru.**

Редакция не всегда разделяет мнения авторов публикуемых материалов. Ответственность за содержание рекламы несёт рекламодатель. Материалы под рубриками «Тема», «Люди дела» и «Новости компании» публикуются на коммерческой основе.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Орловской области. **Регистрационный номер** ПИИ № ТУ57-00345 от 16 января 2023 г. **Набрана и сверстана** в компьютерном центре газеты «Орловская правда».

Отпечатана в ООО «Газетный дом»: 508000, г. Белгород, ул. Михайловское шоссе, д. 27а. Цена свободная. Знак информационной продукции: 16+.

Индекс 53180. Объем 2 п. л. Тираж 2000 экз. Заказ № 24-07254.

Газета «Орловская правда» выходит по вторникам, средам и пятницам. Недельный тираж — 8100 экз. И. о. ответственного секретаря: Д. В. Хвостов.

